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VDL VAT Circunferencia y circulo - Gufa 7. BASICO

- clReULO Y CIRCUNFERENCIA-
. ELEMENTOS, PERIMETRO,
| AREA Y FIGURAS COMPUESTAS

1. En la figura, el circulo de centro O y el triangulo tienen las mismas areas. Si r = ¢ = 6,
entonces x =

X
-
4 T >

a)6 Tt
b)8 1t
c)10 Tt
d)12 1t
e)lld

2. En la figura la circunferencia esta inscrita en el triangulo ABC. Si AE = 4, BF =5y CD = 3,
(Cudl es el perimetro del triangulo?

c

a)l2

! 3 b)15

c) 17

d) 20

e) 24
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3. En la circunferencia de centro 0, CD es didametro y el tridngulo ABC es equilatero. {Cuanto
mide angulo DOB?

c

a) 22,5°
b) 300
o =P o)use
d)60°
e) No se puede determinar.
N | A :
D

4. En la figura, 0,y 0,, son los centros de dos circunferencias de radios 34 y 26,
respectivamente. Si 0,0, = 4, {Cuanto mide la cuerda comin MN ?

M
a)3
b) 10
Oy 0. I c)6 3
d2 22
e)2 30
N

. 5. En la circunferencia de centro 0, MNPO es un rombo. NPO =

a) 30°
b) 450

> 0)60°
o\ d) 1200
\ / e) No se puede determinar.
N
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6. En la figura adjunta, el arco AO, arco OB y arco BA son semicircunferencias. Si AO = 5 cm,
icudl es el perimetro de la figura achurada?

a)& Tt cm

b)12 1t cm
. c)15 Tt cm

d)16 Tt cm
e)10 Tt cm

7. ABCD es un cuadrado de lado x, BD es la cuarta parte de un arco de circunferencia, el area
achurada esta representada por la expresion algebraica

D C : 522
a) X (2 -
3 (2 - 2n)
b) x? (4 - n)
— 2
o)X (4-1)
2
d)x* x>
4 (4 - n)
A B e) Ninguna de las anteriores.




DDA Circunferencia y circulo - Gufa 7.1,

A

""""""" '( Resultados: J'""""""""

1. Alternativa d.
2. Alternativa e. \

3. Alternativa d.

4. Alternativa b.
5. Alternativa c.
6. Alternativa e.

7. Alternativa d.
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